

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

О Следственном комитете Российской Федерации.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 403-ФЗ от 28.12.2010 года «О Следственном комитете Российской Федерации» с 15 января 2011 года Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации преобразовывается в Следственный комитет Российской Федерации (СК России). Допустимо также использование названия Следственный комитет России (СКР).

На основании изложенного, просим Вас учесть данное изменение в дальнейшей работе. При ссылке на пресс- службу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возможно использование аббревиатуры СУ СКР по АО и НАО.

15 Января 2011

Адрес страницы: https://arh.sledcom.ru/news/item/640866